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Каква нам је вера, такав нам је и живот

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 21. јуна 2026. 
године свету Литургију у Саборној цркви Светог архангела Михаила у 
Београду.

После читања светог Јеванђеља Светејши Патријарх је беседио:

— Која лепота коју смо ми створили може да се пореди са лепотом птице коју 
Господ помиње? Која лепота која је проистекла из наших руку може да се 
пореди са лепотом цвећа и свега осталог биља, са творевином Божјом 
уопште? Ми само покушавамо да поновимо, или у најбољем случају, да један 
делић те лепоте која је око нас преточимо у своје стваралаштво и да тиме 
потврдимо, да славимо лепоту Божју, да славимо Њега, и уградимо себе у ту 
лепоту коју је Бог створио. Кад се определимо за Господа и трудимо се да 
живимо у Њему, онда се наш ум просвећује не само од себе, не нашим 
напорима, него Господ онда светлошћу и благодаћу Духа Светог просвећује 
наш ум, просвећује читаво наше биће и онда све светло у нама постаје. Када 
је ум наш просвећен и прожет благодаћу Духа Светог, нетворном светлошћу 
Божјом, све у нама бива просвећено, бива освећено.

— Зато морамо бити доследни свом избору. Ако смо се определили за 



Господа, немојмо принципе и начела других имати као своја правила живота 
и устројавати себе према тим принципима и правилима која су страна 
Јеванђељу, него преображавајмо себе Јеванђељем да бисмо и оно што је око 
нас, па и принципе и начела која долазе од човека, преображавали и били 
истински и прави сведоци, истинске и праве светлости Божје. Будимо 
доследни свом избору, опредељењу за Господа, и да Он буде Онај који је 
центар нашега живота, да Он буде светлост и светиљка која нас освећује и 
просвећује, јер онда ће и наш ум и наше срце, али и наше речи и наше мисли 
и наша дела бити освећена и просвећена и у тој светлости славићемо Господа 
Исуса Христа и Оца Његовог и Духа Светог, и сада и увек и у векове векова, 
амин — поручио је Светејши Патријарх.

Беседу Његове Светости у целости можете прочитати ОВДЕ.

Предстојатељу Српске Православне Цркве Патријарху Порфирију су 
саслуживали: Његово Преосвештенство викарни Епископ моравички г. Тихон, 
архимандрит Данило (Љуботина); протојереји-ставрофори Петар Лукић и 
Бранко Топаловић; протонамесник Богољуб Остојић; јереји Славиша Поповић 
и Арсен Миловановић; протођакони Драган Радић, Радомир Врућинић и 
Дамјан Божић; и ђакони Василије Перић и Александар Ђуровић.
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